

## Otvorena sezona na Rabu

### Dječje odmaralište Varaždin dobilo novi natkriveni prostor za igru i druženje

U virtualnoj šetnji po prvi puta sada možete zaviriti u svaki kutak Odmarališta klikom na <https://bit.ly/VirtualnaSetnjaDjecjimOdmaralistemVarazdinNaRabu>

**Rab, Banjol, 08.06.2022.** – Sedamdesetak mališana Osnovne škole Petrijanec bili su prvi ovosezonski gosti Dječjeg odmarališta 'Varaždin' na Rabu. Na 'Sretnom otoku' boravili su od 31. svibnja, a nakon njih stiglo je pedesetak učenika varaždinske V. i VII. osnovne škole. Ova su djeca otvorila sezonu ljetovanja u Odmaralištu koje će sve do početka rujna posjetiti gotovo tisuću djece iz više od dvadeset škola i vrtića s područja Grada Varaždina i Varaždinske županije.

Svake godine Grad Varaždin putem upravitelja Gradske tržnice ulaže značajne napore kako bi Odmaralište nastavilo pružati vrhunsku uslugu svojim korisnicima. Ove godine tako je izgrađena nova nadstrešnica što je stvorilo dodatni prostor za igru i druženje mališana dok vremenski uvjeti nisu idealni. A gdje su njihova djeca smještena, kako izgleda okućnica, igralište, blagovaonica, sobe, pa čak i kupaonice te kuhinja, roditelji mogu i provjeriti klikom na link <https://bit.ly/VirtualnaSetnjaDjecjimOdmaralistemVarazdinNaRabu> .

Osim smještaja i hrane, u Odmaralištu se nudi usluga animacije te organizacija izleta brodom, sve uz stalni nadzor medicinskog osoblja.

Učenici četvrtih razreda uz pratnju voditelja ovdje mogu realizirati program Škole u prirodi dok je za djecu predškolske dobi organizirano pregršt zanimljivih sadržaja poput izleta brodom u Uvalu Zavratnica, posjet kući Rabske torte, igraonice i radionice, večernji program s animatorima, šetnje, odlazak na sladoled i sl.

Smještajni kapacitet Odmarališta popunjen je u cijelosti, svake godine uvijek vjernim, zadovoljnim korisnicima. Odmaralište na Rabu u vlasništvu je Grada Varaždina već više od 60 godina, pa mnogi čak i stariji Varaždinci pamte uspomene s kako ga popularno zovu, Sretnog otoka Raba. S obzirom na uvijek aktualan interes i potrebe za ovakvom ponudom, DO Varaždin na Rabu i dalje ostaje na usluzi svojim malim gostima.

**Gradska tržnica d.o.o.**  
direktor Predrag Ciglar  
E-mail: [direktor@varazdinskiplac.hr](mailto:direktor@varazdinskiplac.hr)  
Tel: 042.320.956